

E-Mobilität der Luxusklasse: CA Auto Bank unterzeichnet Partnerschaft mit Lucid

- Die CA Auto Bank bietet jetzt Finanzlösungen für Geschäfts- und Privatkunden bei der Auswahl eines Elektroautos der Luxusklasse von Lucid.
- Die Vereinbarung bezieht sich auf das Modell "Lucid Air", das 2023 mit dem prestigeträchtigen Preis World Luxury Car of the Year ausgezeichnet wurde.
- Die Partnerschaft startet in den Märkten Niederlande (+97,5 %), Deutschland (+31,7 %) und Schweiz (+28,7 %), überall dort, wo die BEV-Zulassungen in den letzten sechs Monaten erheblich zugenommen haben.

Turin / Amsterdam, 5. September 2023

Die **CA Auto Bank** hat eine Partnerschaft mit **Lucid Europe B.V.** unterzeichnet. Die kalifornische Marke präsentiert dem europäischen Markt Elektroautos mit unverwechselbarem Design und hoher Leistung. Damit etabliert sich die CA Auto Bank weiterhin als wichtiger Akteur im Bereich der Grünen Mobilität. Die Bank ist eine Tochtergesellschaft von Crédit Agricole Consumer Finance.

Finanzierung und Leasing für aktuelle Lucid-Modelle

Im Rahmen der Vereinbarung wird die CA Auto Bank ihre maßgeschneiderten Finanzlösungen, einschließlich Finanzierung und Leasing für Geschäfts- und Privatkunden anbieten, die Fahrzeuge aus der Lucid-Reihe erwerben. Die Fahrzeuge können auf den Lucid-Webseiten gekauft und konfiguriert werden. Das Angebot umfasst das aktuelle Modell der Marke, **Lucid Air**, Gewinner des **2023 World Luxury Car of the Year**, in den Versionen Pure, Touring, Grand Touring und Dream Edition.

Die Partnerschaft wird zunächst in drei Märkten aktiv sein, in denen die **BEV-Zulassungen** in den letzten sechs Monaten erheblich zugenommen haben¹: **Deutschland (+31,7 %)**, **Niederlande (+97,5 %) und Schweiz (+28,7 %)**². Ein weiterer Schritt zur Etablierung der CA Auto Bank als neue "Mobilitätsbank für eine bessere Welt", die Lösungen zur Erleichterung der **Energiewende** in der Branche anbietet.

"Wir sind stolz darauf, einer angesehenen und fortschrittlichen Marke wie Lucid bei ihrer Etablierung auf dem europäischen Markt zur Seite zu stehen", sagte **Giacomo Carelli**, CEO und Generaldirektor der CA Auto Bank. "Durch diese Partnerschaft erweitern wir unsere Bandbreite und unser Knowhow mit einem Unternehmen, das mit demselben innovations- und nachhaltigkeitsorientierten Ansatz gefunden haben: ein Schritt nach vorn auf dem Weg zur Referenzbank für Grüne Mobilität".

¹ Im Vergleich zur ersten Hälfte des Jahres 2022.

² Daten aus dem ACEA-Bericht 19. Juli 2023.



CA Auto Bank S.p.A.

Die CA Auto Bank ist eine von Crédit Agricole Consumer Finance kontrollierte Universalbank, die als unabhängiger Mehrmarkenanbieter in den Bereichen Fahrzeugfinanzierung und -leasing sowie Mobilität tätig ist. Die CA Auto Bank bietet ein umfassendes Angebot an Finanz- und Mobilitätsprodukten sowie Versicherungsdienstleistungen. Die Kredit-, Leasing-, Miet- und Mobilitätsfinanzierungsprogramme der CA Bank S.p.A. wurden speziell für Vertriebsnetzwerke, Privatkunden und Unternehmensflotten konzipiert. Die CA Auto Bank ist in 18 europäischen Ländern (Belgien, Dänemark, Deutschland, Finnland, Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Irland, Italien, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Schweden, Schweiz, Spanien und Tschechische Republik) und in Marokko direkt oder über Niederlassungen mit insgesamt mehr als 2.200 Mitarbeitern vertreten. Zum 30. Juni 2023 beliefen sich die Kredite der CA Auto Bank auf 24,7 Mrd. EUR zum Ende des Berichtszeitraums.

Weitere Informationen: www.ca-autobank.com